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Vraag Antwoord Scores 

 29 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• een geïnformeerde mening kunnen vormen (over de (on)zin, 

(on)haalbaarheid en (on)rechtsstatelijkheid van het voorgenomen 
beleid van politieke partijen over onderwerpen die hen bezighouden) 1 

• durven/kunnen aangeven dat je ergens te weinig over weet (om er iets 
van te vinden) 1 

 
 Maximumlengte van het antwoord: 50 woorden. 
 Beoordeel de spelling. 
 
Opmerkingen 
Uit het antwoord bij het eerste bolletje moet blijken dat het gaat om het 
kunnen vormen van een mening (en niet om het kunnen geven van een 
mening). 
Niet goed: op een respectvolle manier je mening kunnen uiten. 
 
 

Tekst 4  Ga loten als je iets wil doen aan ongelijkheid 
 

 30 maximumscore 3 
De kern van een goed antwoord is: 

tekstgedeelte tussenkopje 
alinea 1 en 2 2 
alinea 3 1 
alinea 4 t/m 6 4 
alinea 7 t/m 9 3 

 
indien vier elementen juist  3 
indien drie elementen juist  2 
indien twee elementen juist  1 
indien minder dan twee elementen juist 0 
 

 31 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Het best zou zijn om (de uitslag van) de eindtoets (basisonderwijs) te 

gebruiken 1 
• want die (methode) is objectief / die (methode) kijkt alleen naar 

expertise / dat is een harde selectiemethode 1 
 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
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Vraag Antwoord Scores 

 32 maximumscore 2 
1 hard 
2 zacht 
3 hard 
4 hard 
 
indien vier elementen juist 2 
indien drie elementen juist 1 
indien minder dan drie elementen juist 0 
 

 33 D      1 
 

 34 maximumscore 1 
“bevooroordeling” (regel 11) 
 
 Beoordeel de spelling. 
 

 35 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 

standpunt Positieve discriminatie is een twijfelachtige oplossing / is 
niet de ideale oplossing voor discriminatie / is geen 
geschikte manier om discriminatie tegen te gaan. 

argument 1 Het is in strijd met de grondwet. 
argument 2 Het werkt (vaak) averechts. 
argument 3 Quota (om bepaalde groepen positief te discrimineren) 

zijn (vaak) onwerkbaar.  
 
indien vier elementen juist  2 
indien drie elementen juist  1 
indien minder dan drie elementen juist 0 
 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 36 A      1 
 

 37 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
een van de volgende: 
 Bij een gewogen loting wordt gekeken naar cijfers / objectieve 

gegevens / resultaten. 
 Met hoge cijfers maak je meer kans om ingeloot te worden. 
 
 Beoordeel de spelling. 
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Vraag Antwoord Scores 

 38 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Hij zal het er niet mee eens zijn, omdat (inschatting van) motivatie geen 
voorspellende/toegevoegde waarde heeft / een zachte selectiemethode is. 
 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 39 maximumscore 2 
De best mogelijke oplossing om bevooroordeling / discriminatie / 
ongelijkheid in selectieprocessen (in de samenleving) / 
sollicitatiecommissies tegen te gaan, is het toepassen van gewogen loting. 
 
indien drie elementen juist  2 
indien twee elementen juist  1 
indien minder dan twee elementen juist 0 
 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 
 

Incorrect taalgebruik 
 

 40 Regeling met betrekking tot incorrect taalgebruik in de antwoorden op 
open vragen 
Voor incorrect taalgebruik worden maximaal vier scorepunten in mindering 
gebracht. Hierbij dient de volgende aftrekregeling te worden gehanteerd: 
0 fouten     0 
1 fout of 2 fouten   1 
3 of 4 fouten    2 
5 of 6 fouten    3 
7 of meer fouten   4 
Zie Vakspecifieke regel 1 voor exacte aanwijzingen omtrent aftrek. 
 
 


